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ΔΙΑΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ  

«ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ» 

 

Σχ. Έτος: 2020-2021 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ: Ιδιωτικό Γυμνάσιο Ελληνογαλλικής Σχολής Καλαμαρί 

Δ/ΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ: Δευτεροβάθμια Ανατολικής Θεσσαλονίκης  

ΤΗΛ.: 2310472115 ΔΗΜΟΣ / ΠΕΡΙΟΧΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ: Πυλαία, Θεσσαλονίκη 

FAX: 2310473159 e-mail: info@kalamari.gr 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ/ΝΤΡΙΑΣ: κα. Μαλαθούνη Ζωή      ΠΕ/ΤΕ: 

ΠΕ02 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΖΕΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 

Ονοματεπώνυμο: κα Καρδάκου Ιωάννα                 Ειδικότητα: ΠΕ86 

Τηλ. Επικοινωνίας: 6951495941                                 Ηλ. Ταχυδρομείο: kardakou@edu-kalamari.gr 

   ΑΛΛΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: (Ονοματεπώνυμο- Ειδικότητα) 

1) κα Αθανασίου Πολυξένη, ΠΕ86 
2) κ Ιωσηφίδης Ανέστης, ΠΕ86 
3)κα Ματαυτσή Στυλιανή, ΠΕ05 
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ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: 

Ασφάλεια στο Διαδίκτυο – Προσωπικά Δεδομένα, Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης – Ο 

Άλλος μου Ψηφιακός Εαυτός. 

 

Στα πλαίσια του Διαπεριφερειακού Θεματικού Δικτύου «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο» οι 

μαθητές και οι μαθήτριες του Ιδιωτικού Γυμνασίου της Ελληνογαλλικής Σχολής 

Καλαμαρί, οργάνωσαν και ολοκλήρωσαν τις παρακάτω δράσεις: 

• Ανάπτυξη ιστοσελίδας, η οποία θα συντηρείται από τον Ψυχολόγο της Σχολής 

μας και από ομάδα μαθητών. Η σελίδα θα ενημερώνει συνεχώς μαθητές και 

γονείς για θέματα που αφορούν την Ασφάλεια στο Διαδίκτυο. Επίσης, θα 

δίνεται η δυνατότητα στους μαθητές αλλά και στους γονείς να αποστέλλουν τις 

ερωτήσεις τους στον ψυχολόγο, να επικοινωνούν μαζί του για θέματα που τους 

απασχολούν, για το διαδικτυακό bullying, την παρενόχληση με στόχο την 

μείωση του φαινομένου. Η σελίδα θα λειτουργήσει επίσημα με την έναρξη του 

νέου σχολικού έτους 2021-2022, στις 11 Σεπτεμβρίου 

(www.psyxologoskalamari.gr) 

• Τον Φεβρουάριο 2021, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ασφαλούς 

Διαδικτύου, αφιερώθηκε μία εβδομάδα στην πραγματοποίηση ενημερώσεων 

και δράσεων αναφορικά με τους κινδύνους που αντιμετωπίζουν τα παιδιά στο 

Διαδίκτυο. Οι μαθητές, μέσα από βίντεο που παρακολούθησαν, μίλησαν για τα 

δικά τους βιώματα, ενημερώθηκαν για τους τρόπους αντιμετώπισης όλων των 

κινδύνων και για το πώς πρέπει να ενεργούμε σε αυτό ώστε να είμαστε 

ασφαλείς. 

• Τον Μάρτιο 2021, πραγματοποιήθηκε ενημέρωση των γονέων του γυμνασίου 

για την Ασφάλεια στο Διαδίκτυο, στην οποία ο υπεύθυνος επικοινωνίας της 

Γραμμής Βοήθειας Help-line.gr, του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς 

Διαδικτύου, κος Κορμάς, μίλησε για τους κινδύνους που διατρέχουν τα παιδιά 

στο Διαδίκτυο και τους τρόπους προστασίας τους. 

• Τον Μάιο 2021, πραγματοποιήθηκαν ενημερώσεις, οι οποίες διοργανώθηκαν 

από τους μετέχοντες μαθητές στο Διαπεριφερειακό Θεματικό Δίκτυο, μία για 

τα παιδιά Γυμνασίου και μία για τα παιδιά του Λυκείου. Στις συναντήσεις 

αυτές, η εκπρόσωπος του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου, κα 
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Μπουλνακάκη ενημέρωσε τους μαθητες για τους κινδύνους του Διαδικτύου και 

τους τρόπους που μπορούν να προστατευτούν από αυτούς. 

• Τον Ιούνιο 2021, πραγματοποιήθηκε προβολή σχετικών ταινιών γύρω από το 

Cyberbullying και το Ασφαλές Διαδίκτυο σε μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. 

 

Μέσα από όλη αυτή την εκπαιδευτική διαδικασία πραγματοποιήθηκαν οι πρωταρχικοί 

στόχοι του προγράμματος, που ήταν η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση γύρω από 

την ασφαλή και ορθή χρήση του διαδικτύου αλλά και γύρω από την προστασία των 

ανηλίκων από παράνομο και επιβλαβές περιεχόμενο. 

Επιπρόσθετα, προέκυψε και η ανάγκη των μαθητών για διερεύνηση άλλων θεμάτων 

γύρω από το Ασφαλές Διαδίκτυο, η οποία θα πραγματοποιηθεί το επόμενο σχολικό 

έτος 2021 – 2022. 

 

 

 

 

 

 

mailto:info@kalamari.gr
http://www.kalamari.gr/

